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PÖYTÄKIRJA

kokouksesta keskiviikkona 2. kesäkuuta 2021

Bryssel

IMCO- ja AIDA-valiokuntien jäsenet voivat osallistua etäyhteyden välityksellä

IMCO-valiokunnan puheenjohtaja Anna Cavazzini ja AIDA-valiokunnan puheenjohtaja 
Dragoş Tudorache avasivat kokouksen klo 16.30.

1. Esityslistan hyväksyminen
Päätös: Esityslistaluonnos hyväksyttiin sellaisena kuin se on esitettynä tässä 

pöytäkirjassa.

2. Puheenjohtajan ilmoitukset

IMCO-valiokunnan puheenjohtaja Anna Cavazzini ja AIDA-valiokunnan 
puheenjohtaja Dragoș Tudorache pitivät avauspuheenvuorot.

3. Keskustelu Euroopan digitaalisesta valmiudesta vastaavan Euroopan komission 
johtavan varapuheenjohtajan Margrethe Vestagerin kanssa komission 
ehdotuksesta asetukseksi tekoälyä koskevien sääntöjen yhteensovittamisesta 
(tekoälyä koskeva säädös) ja tiettyjen unionin säädösten muuttamisesta 
(COM(2021)0206)

Euroopan komission johtava varapuheenjohtaja Margrethe Vestager esitteli 
avauspuheenvuorossaan hiljattain hyväksytyn tekoälyä koskevan säädöksen.
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AIDA-valiokunnan puheenjohtaja johti keskustelua IMCO- ja AIDA-valiokuntien 
ensimmäisten Euroopan komission johtavalle varapuheenjohtajalle esitettyjen kysymysten 
aikana. Seuraavat jäsenet käyttivät puheenvuoron:

Pablo Arias, Eva Maydell, Christel Schaldemose, Iban Garcia Del Blanco, Dita Charanzová, 
Svenja Hahn, Jean-Lin Lacapelle, Alessandra Basso, Marcel Kolaja, Alexandra Geese, Kosma 
Złotowski, Geert Bourgeois ja Anne-Sophie Pelletier.

Tätä seurasi toinen IMCO- ja AIDA-valiokuntien jäsenten kysymyskierros (d'Hondtin 
menetelmään perustuen). Seuraavat jäsenet käyttivät puheenvuoron:

Andrey Kovatchev, Brando Benefei, Sandro Gozi, Jorgen Warborn, Maria Manuel Leitão 
Marques, Alessandro Panza, Kim Van Sparrentak, Maria Carvalho, Kosma Złotowski ja 
Liesje Schreinemacher.

4. Muut asiat

5. Seuraavat kokoukset

Kokous päättyi klo 18.12.
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Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Anna Cavazzini (Chair) (room), Andrus Ansip (1VC), Maria-Manuel Leitão-Marques (4VC) (room), Dragoş Tudorache (Chair) (room), 
Miapetra Kumpula-Natri (1 VC)
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Christine Anderson (room), Andrus Ansip, Pablo Arias Echeverría, Anna-Michelle Asimakopoulou, Alessandra Basso (room), Brando 
Benifei (room), Geert Bourgeois, Andrea Caroppo (room), Maria da Graça Carvalho, Dita Charanzová, Deirdre Clune, Alexandra 
Geese, Sandro Gozi (room) Svenja Hahn, Marcel Kolaja (room), Andrey Kovatchev, Jean-Lin Lacapelle (room), Eva Maydell, 
Anne-Sophie Pelletier (room), Karlo Ressler (room), Christel Schaldemose (room), Andreas Schwab, Radosław Sikorski, Tomislav 
Sokol, Riho Terras, Kim Van Sparrentak, Marion Walsmann, Kosma Złotowski
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Alessandro Panza, Sandra Pereira, Sabrina Pignedoli (room), Massimiliano Salini, Raffaele Stancanelli (room), Jörgen Warborn (room), 
Isabel Wiseler-Lima

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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Margrethe Vestager, Executive Vice President of the European Commission for a Europe Fit for the Digital Age
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Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
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